

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-наукову програму «Психологія»
ступеня вищої освіти «доктор філософії»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 053 «Психологія»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»

У сучасних умовах соціально-економічних змін, змін у галузі освіти та науки зростають вимоги до підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти. Національний авіаційний університет має досвід, потужний кадровий потенціал, матеріально-технічну базу аби виконати таке завдання. Рецензована освітньо-наукова програма «Психологія» розроблена науково-педагогічними співробітниками кафедри авіаційної психології факультету лінгвістики та соціальних комунікацій НАУ з урахуванням консультацій, наданих науковцями, потенційними роботодавцями, які підтверджують потребу у підготовці наукових кадрів ступеня вищої освіти «доктор філософії» третього рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія».

Метою освітньо-наукової програми визначено підготовку висококваліфікованих працівників, здатних здійснювати аналіз та інтеграцію актуального наукового знання про природу, функції та механізми психіки, про методи дослідження психічних явищ; розвиток здатності продукування (творення) та впровадження нового верифікованого психологічного знання в практику професійної діяльності з урахуванням загальнолюдських цінностей та норм професійної етики психолога.

Освітньо-наукова програма поєднує освітню та наукову складові. В ній визначені програмні компетентності (інтегральні, загальні та фахові, виходячи із видів і завдань професійної діяльності науковця) та програмні результати підготовки. Змістове забезпечення обов'язкових та вибіркового компонентів освітньої програми уможливує успішне досягнення як її результатів, так і загальної мети.

Підготовка здобувачів ступеня вищої освіти «доктор філософії» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» в Національному авіаційному університеті здійснюється в умовах співпраці з вітчизняними та зарубіжними науковими та навчальними закладами, що забезпечує підвищення ефективності освітнього процесу та інтеграції молодих наукових кадрів та їх здобутків у вітчизняний та міжнародний науковий простір.

Підтримую освітньо-наукову програму «Психологія» ступеня вищої освіти «доктор філософії» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки».

**Кандидат психологічних наук, професор,
провідний науковий співробітник наукової
лабораторії з проблем психологічного
забезпечення та психофізіологічних досліджень
Навчально-наукового інституту заочного та
дистанційного навчання
Національної академії внутрішніх справ**

В.Г.Андросюк



В.Г. Андросюк

